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CAMA RUBI MAYA

A B C

CAMA RUBI BLACK & WHITE

C O R E S

E S TA M PA S

REF.:

REF.:

REF.: REF.:

REF.:

REF.: REF.:

REF.:

REF.: 2800AGF

2800BGF

2800CGF

2800AMF

2800BMF

2800CMF

2800BPF

2800CPF

2800APF
60X72X19CM

60X72X19CM

60X72X19CM

53X67X19CM

53X67X19CM

53X67X19CM

42X55X17CM

42X55X17CM

42X55X17CM

REF.:

REF.:

REF.: REF.:

REF.:

REF.: REF.:

REF.:

REF.: 2810AGF

2810BGF

2810CGF

2810AMF

2810BMF

2810CMF

2810BPF

2810CPF

2810APF
60X72X19CM

60X72X19CM

60X72X19CM

53X67X19CM

53X67X19CM

53X67X19CM

42X55X17CM

42X55X17CM

42X55X17CM

TRIÂNGULO CHEVRON BICHOS

REF.:RUBI1 REF.:RUBI2 REF.: RUBI3

CAMA RUBI

42X55X17CM 53X67X19CM 60X72X19CM
C O R E S
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A B C

CAMA SAFIRA

50X50X18CM 60X60X18CM 70X70X18CM
REF.:9041 REF.:9042 REF.: 9043

CAMA OPALA SATWA
C O R E S

42X55X17CM

42X55X17CM

42X55X17CM

2900CPF
53X67X19CM

53X67X19CM

53X67X19CM

2900CMF
60X72X19CM

60X72X19CM

60X72X19CM

2900CGF

2900APF 2900AMF 2900AGF

2900BPF 2900BMF 2900BGF

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:
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CAMA EUROPA

32X49X14CM 39X53X16CM 43X60X18CM C O R E S

C O R E S

REF.: 712E REF.: 713E REF.: 714E

CAMA EUROPA SARJA

C O R E S

REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:2200BGF2200AGF 2200CGF 2200EGF2200DGF
74X58X19CM 74X58X19CM 74X58X19CM 74X58X19CM 74X58X19CM

2200BMF2200AMF 2200CMF 2200EMF2200DMF
62X48X17CM 62X48X17CM 62X48X17CM 62X48X17CM 62X48X17CM

56X42X16CM 56X42X16CM 56X42X16CM 56X42X16CM 56X42X16CM
2200BPF2200APF 2200CPF 2200EPF2200DPF

CAMA EUROPA ESTAMPADA
REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:2700BGF 2700CGF 2700DGF
74X58X19CM 74X58X19CM 74X58X19CM

2700BMF 2700CMF 2700DMF
62X48X17CM 62X48X17CM 62X48X17CM

56X42X16CM 56X42X16CM 56X42X16CM
2700BPF 2700CPF 2700DPF

A B

B

C

C

D

D

E
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REF.: REF.: REF.:6042 6043 6044
C O R E SCAMA TÚNEL FLORENCE

40X40X42CM 48X48X50CM 56X56X60CM

USE COMO CA
M

A

U
SE COMO TÚNEL

FÁ
C

IL DE GUARDAR!

CAMA TENDA DAKOTA
REF.:6024 REF.:6025
60X66X90CM 70X80X110CM

C O R E S

REF.:6021
52X50X40CM

C O R E S

CAMA TENDA LUXO

fácil de guardar!
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REF.: REF.: REF.: C O R E S

TENDA OCA GEOMETRICA

6022AUF 6022BUF6022CUF
45X42X40CM 45X42X40CM 45X42X40CM

CAMA IGLU EM GORGURINHO
C O R E SREF.: REF.:812E 813E

40X40X35CM 52X44X40CM

REF.: REF.: REF.: REF.:TUNEL1 TUNEL2 TUNEL3 TUNEL4
50X33X33CM 58X42X42CM44X27X27CM 70X48X48CM C O R E S

US
E 

CO

MO TÚNEL

USE COMO ca
m

a

CAMA TÚNEL EM NYLON

A B C
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CAMA CASINHA MONDI

C O R E S

56X48X52CM
REF.: MONDI

REF.:6000AUF

CAMA CASINHA CHALÉ 
MATELASSÊ

56X58X44CM

C O R E S
CAMA CASINHA MAISON

44X50X50CM
REF.: 6030
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43X71X25CM
REF.:1531

DIVÃ LUXO

C O R E S

52X74X33CM
REF.: 1538

DIVÃ SIESTA C O R E S

CAMA ROMACAMA NAPOLI

45X45X35CM 45X45X35CM
REF.: REF.:7040-5 ROMA-31
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ALMOFADA MALTA

ALMOFADA FUTON

C O R E S

C O R E S

REF.:

REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.:REF.:REF.:
120X98X24CM

120X98X24CM
5000BEGF

100X82X20CM

100X82X20CM
5000BGF

88X78X17CM

88X78X17CM
5000BMF

68X58X14CM

68X58X14CM
5000BPF

5000CEGF5000CGF5000CMF5000CPF

100X75X9CM

100X75X9CM

100X75X9CM

100X75X9CM

120X80X9CM

120X80X9CM

120X80X9CM

120X80X9CM

140X90X9CM

140X90X9CM

140X90X9CM

140X90X9CM

7090BMF

7090DMF

7090BGF

7090DGF

7090BGGF

7090DGGF

7090AMF

7090CMF

7090AGF

7090CGF

7090AGGF

7090CGGF

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

COLCHONETE EM GORGURINHO

35X50X4CM 38X56X4CM 43X67X4CM 48X77X4CM

54X88X4CM 58X95X4CM 76X112X4CM

REF.: REF.:REF.: REF.:COL50 COL80COL60 COL70

REF.: COL90 REF.: REF.:COL100 COL115

C O R E S

C

B C D

B
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48X58CM 52X72CM 63X86CM
REF.: REF.: REF.:9051 9052 9053

TAPETE OSSO                        

ALMOFADA QUADRADA

65X65X7CM
REF.:2017

ALMOFADA TRIP

REF.:5022AMF REF.:5022BMF
MARROM CINZA

53X73X18CM53X73X18CM
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CAPA DE CHUVA

32X54CM 40X60CM 46X68CM 54X78CM
REF.:421P REF.: 421M REF.: 421G REF.:421GGC O R E S

27X38M

53X62M

76X85M

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

RCS6

RCS20

RCS34

RCS8

RCS22

RCS36

RCS10

RCS24

RCS38

RCS12

RCS26

RCS14

RCS28

RCS16

RCS30

RCS18

RCS32

31X43CM

56X66CM

80X90CM

37X48CM

59X69CM

84X94CM

40X50CM

62X71CM

43X54CM

65X75CM

46X56CM

68X77CM

50X60CM

72X81CM

ROUPA EM SOFT
COM CARAPINHA 

24X36M

41X56M

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.: REF.:

CPA1

CPA8

CPA2

CPA9

CPA3

CPA10

CPA4

CPA11

CPA5

CPA12

CPA6 CPA7

28X38CM

43X58CM

28X40CM

46X64CM

32X43CM

51X70CM

33X49CM

54X78CM

37X56CM 40X54CM

CAPA DUPLA FACE EM TECIDO DE
ALGODÃO E TECIDO SOFT

C O R E S

C O R E S
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C O R E S

EDREDOM ANGEL

65X45CM 75X52CM 84X64CM
REF.: REF.: REF.:705 706 707

MANTA EM SOFT COBERTOR DE MICROFIBRA 
70X45CM 70X56CM

REF.: REF.:REF.: REF.:REF.: REF.:REF.:MS01
901MS02

902
MS03

903
MS04

75X54CM 64X83CM87X62CM 109X84CM98X75CM

30X35M

48X63M

REF.:

REF.:

REF.: REF.:

REF.: REF.:

REF.: REF.:

REF.: REF.:

TS0 TS3

TS6 TS9

TS1 TS4

TS7 TS10

TS2 TS5

TS8 TS12

24X27CM 33X40CM

42X54CM 52X67CM

27X31CM 36X44CM

45X59CM 55X71CM

COLETE DE SEGURANÇA BORDADO 

ROUPA PÓS-CIRÚRGICA REGULAR 

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.: REF.:

REF.:

REF.:

REF.: REF.:

REF.: REF.:REF.:REF.:REF.:

PCR00

PCR3

PCR7

PCR0

PCR4

PCR8

PCR1 PCR5

PCR9

PCR2

PCR6 PCR10

PCR14 PCR15 PCR13PCR12PCR11

0,5 À 1KG 1 À 1,5KG

3,5 À 4,5KG

10 À 14KG

29 À 34KG

4,5 À 6KG

14 À 17KG

34 À 40KG

1,5 À 2,5KG 6 À 8KG

17 À 23KG

40 À 47KG

2,5 À 3,5KG

8 À 10KG 23 À 29KG

47 À 55KG 55 À 65KG

21X23M

39X49M

REF.:

REF.:

8 PEÇAS 2PP/2P/2M/2G
REF.: K850

KIT CACHECÓIS EM SOFT 



IMAGENS MERAMENTE ILUSTRATIVAS. CORES E/OU ESTAMPAS PODEM VARIAR

13

52X42X45CM
REF.:833 C O R E S

ESCADA EM ESPUMA E ALGODÃO

52X42X45CM 70X45X61CM

REF.: REF.:834 835 C O R E S

ESCADA EM ESPUMA
E EMBORRACHADA

ESCADA 4 DEGRAUS
PARA CAMA BOX

TAPETE LAVÁVEL 
REF.: REF.: REF.:TAPETEP TAPETEM TAPETEG

60X50CM 80X60CM 100X90CM

REF.:1144

LUVA REMOVEDORA 
DE PELOS

AVENTAL PARA 
BANHO E TOSA 

REF.:A5
80X50CM

OSSO EM PELÚCIA
REF.: 9860
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BOLSA VOYAGE

B

B

A

A

MOCHILA TREK

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

BOLSA PARIS
REF.:PARIS2

46X26X30CM

C O R E S

C O R E S

C O R E S

CLARA

CLARA

1510BUF

1511BUF

ESCURA

ESCURA

47X28X30CM

47X28X30CM

1510AUF

1511AUF
37X31X42CM

37X31X42CM
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REF.: REF.: REF.: REF.:1503GL 1504LT 1506AZ 1507PS
43X32X24CM 36X33X23CM 43X31,5X20CM 36X40X24CM

BOLSA AERIALPET EM 4 TAMANHOS PARA AS 
PRINCIPAIS COMPANHIAS AÉREAS

C O R E S

BOLSA SAFETY

42X32X40CM
REF.: 1404

C O R E S
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C O R E S
BOLSA BAGL

REF.:BAGL2
45X26X30CM

C O R E S

C O R E S

REF.:

REF.:

MARIE2
40X21X25CM

BOLSA MARIE

BOLSA ATENAS 

48X25X36CM
ATENAS2
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BOLSA FRONTAL
C O R E SREF.:KANGOO1 REF.:KANGOO2

12X25X35CM 14X28X40CM

45X24X33CM
45X26X30CM

REF.:
REF.:

CLASS-1
1602

BOLSA CLASS
BOLSA PIED DE POULE

MOCHILA RANSEL PRETA
REF.:
26X33X43CM

1405-1

BA

BOLSA GLASS

REF.:

REF.:

C O R E S

1512BUF

45X28X28CM

45X28X28CM

1512AUF
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COLEIRA SÃO PET

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

110BMF 110BGF

110CPF 110CMF 110CGF

110BPF

110APF 110AMF 110AGF

110EMF110EPF

110FGF110FMF110FPF

110DGF110DMF110DPF

110EGF

P: 25-40X1,5CM M: 30-50X2CM G: 40-65X2,5CM

E S TA M PA S
PEITORAIS SÃO PET

A D
B E
C F

PARIS 
SWELL

GEOMETRIC
SIMMER
PARADISO

FREVO

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

310BMF 310BGF

310CPF 310CMF 310CGF

310BPF

310APF 310AMF 310AGF

310EMF310EPF

310FGF310FMF310FPF

310DGF310DMF310DPF

310EGF

P: 37-50X1,5CM M: 50-75X2CM G: 60-90X2,5CM

GUIA SÃO PET

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:

210BMF 210BGF

210CPF 210CMF 210CGF

210BPF

210APF 210AMF 210AGF

210EMF210EPF

210FGF210FMF210FPF

210DGF210DMF210DPF

210EGF

P: 110X1,5CM M: 110X2CM G: 110X2,5CM

E S TA M PA S
A D
B E
C F

PARIS 
SWELL

GEOMETRIC
SIMMER
PARADISO

FREVO

E S TA M PA S
A D
B E
C F

PARIS 
SWELL

GEOMETRIC
SIMMER
PARADISO

FREVO
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REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.:

REF.: REF.:

C O R E S

C O R E S

C O R E SPEITORAL EDUCATIVO

A B

COLETE AERADO GRID

GUIA SÃO PET

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.:320BMF 320BGF320BPF

320APF 320AMF 320AGF

24X29-41CM 32X34-50CM

40X40-59CM 48X67-102CM

GRID1 GRID2

GRID3 GRID4

110X1,5CM 110X2CM 110X2,5CM
GSP1 GSP2 GSP3
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100X1,5X0,3CM

GUIA EM TECIDO CORINO, REFORÇADA COM 
CADARÇO DE NYLON E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

100X2X0,3CM 100X2,5X0,3CM
REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

REF.:

GRE1

PRE0

7955

PRE1

7956

PRE2

7957

PRE3

7958

PRE4

7959

PRE5

REF.: REF.:GRE2 GRE3
C O R E S

C O R E S

C O R E S

32-39X1,5X0,35CM

KIT PEITORAL E GUIA EM TECIDO CORINO, REFORÇADO COM 
CADARÇO DE NYLON E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

38-45X1,5X0,35CM 47-54X1,5X0,35CM 52-59X1,5X0,35CM 56-65X1,5X0,35CM 56-67X2X0,35CM

28-36X1,5X0,25CM

KIT PEITORAL E GUIA EM 
TECIDO CORINO E TECIDO 

DE ALGODÃO ESTAMPADO E 
MOSQUETÃO GIRATÓRIO

32-41X1,5X0,25CM 38-47X1,5X0,25CM

42-50X1,5X0,25CM 48-56X1,5X0,25CM

REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:CRR0 CRR1 CRR2 CRR3 CRR4 CRR5 CRR6 CRR7 CRR8

C O R E S

30X1,5X0,3CM

COLEIRA EM TECIDO CORINO, REFORCADA COM CADARÇO DE NYLON

36X1,5X0,3CM 39X2X0,3CM 43X2X0,3CM 49X2,5X0,3CM 53X2,5X0,3CM 57X2,5X0,3CM 63X3X0,4CM 68X3X0,4CM
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C O R E S

COLEIRA EM CADARÇO DE NYLON
REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:CC0 CC1 CC2 CC3 CC4 CC5 CC6 CC7 CC8

27X1,5X0,15CM 32X1,5X0,15CM 36X2X0,15CM 41X2X0,15CM 45X2,5X0,15CM 49X2,5X0,15CM 53X2,5X0,15CM 58X3X0,15CM 62X3X0,15CM

100X1,5X0,15CM

GUIA EM CADARÇO DE NYLON COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO

100X2X0,15CM 100X2,5X0,15CM
REF.:GCG1 REF.: REF.:GCG2 GCG3 C O R E S

REF.:GRC15 REF.: REF.:GRC20 GRC25

C O R E S

67-100X1,5X0,15CM

GUIA REGULÁVEL EM CADARÇO DE NYLON COM TRAVA DE 
SEGURANÇA PARA CARRO E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

67-100X2X0,15CM 67-100X2,5X0,15CM

C O R E SREF.: REF.: REF.: REF.:TG1 TG2 TG3 TG4
25X2,5X0,4CM 50X2,5X0,4CM 100X2,5X0,4CM 150X2,5X0,4CM

GUIA DE TREINAMENTO EM CADARÇO DE ALGODÃO E MOSQUETÃO GIRATÓRIO 
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REF.:GCD1 REF.: REF.:GCD2 GCD3

C O R E S

100X1,5CM

GUIA DUPLA EM CADARÇO DE NYLON COM 
2 MOSQUETÕES GIRATÓRIOS

100X2CM 100X2,5CM

C O R E S

C O R E S

C O R E S

38-46X2,0X0,3CM 45-53X2,0X0,3CM 50-58X2,0X0,3CM

KIT PEITORAL E GUIA EM CADARÇO DUPLO E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

53-61X3,0X0,3CM 56-67X3,0X0,3CM 64-75X4,0X0,3CM 71-82X4,0X0,3CM
REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:7401 7402 7403 7404 7405 7406 7407

22X1,5X0,2CM

COLEIRA EM CADARÇO DE NYLON COM FITA ESTAMPADA

28X1,5X0,2CM 31X1,5X0,2CM 36X2X0,2CM 41X2X0,2CM 45X2,5X0,2CM 48X2,5X0,2CM 54X2,5X0,2CM
REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:CCOP00 CCOP0 CCOP1 CCOP2 CCOP3 CCOP4 CCOP5 CCOP6

100X1,5X0,2CM

GUIA EM CADARÇO DE NYLON COM FITA ESTAMPADA E COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO

100X2X0,2CM
REF.: REF.:GCOP1 GCOP2
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C O R E S
28-36X1,5X0,2CM

KIT PEITORAL E GUIA EM CADARÇO DE NYLON COM FITA 
ESTAMPADA E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

25-32X1,5X0,2CM

55-63X2X0,2CM 64-73X2X0,2CM

REF.: REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.: REF.: REF.:

PGOP00 PGOP0 PGOP1 PGOP2

PGOP3 PGOP4 PGOP5 PGOP6

33-40X1,5X0,2CM 38-46X1,5X0,2CM

43-51X1,5X0,2CM 45-54X1,5X0,2CM

29-40X1,5X0,2CM

KIT PEITORAL REGULÁVEL E GUIA EM CADARÇO DE NYLON 
FITA ESTAMPADA E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

PRGB0 PRGB1
28-37X1,5X0,2CM 31-47X1,5X0,2CM 34-52X1,5X0,2CM

PRGB2 PRGB3 PRGB4
41-70X1,5X0,2CM 46-76X1,5X0,2CM

REF.:PRGB00 REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:

C O R E S

CAPA DE PROTEÇÃO PARA 
BANCO DE CARRO

PRETO 
REF.: 9821
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C O R E S

C O R E S

REF.:

REF.: REF.:REF.:

REF.: REF.:

7701 7702

77067704 7705

7703
33X2CM 40X2CM 44X2,2CM

47X2,5CM 53X2,5CM 58X2,5CM

COLEIRA EM CADARÇO, FITA 
ESTAMPADA E E.V.A

REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:7601 7602 7603 7604 7605 7606
36-41X2CM 44-52X2CM 46-54X2,2CM 48-57X2,5CM 54-60X2,5CM 64-74X2,5CM

KIT PEITORAL E GUIA EM CADARÇO, FITA 
ESTAMPADA, E.V.A E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

GUIA REDONDA EM POLIPROPILENO COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO

C O R E SREF.:GRGL5
100X1,6CM
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100X0,9CM

GUIA REDONDA EM POLIPROPILENO COM AMORTECEDOR E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

40X1,2CM 60X1,2CM 100X1,2CM 45X1,6CM 60X1,6CM 100X1,6CM
REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:GA1 GA2 GA3 GA4 GA5 GA6 GA7 C O R E S

GUIA REDONDA EM POLIPROPILENO COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO

100X1,2CM100X0,9CM
REF.: REF.:GRG1 GRG2

C O R E S

REF.: REF.:GRG2A GRG2B C O R E S
50X1,2CM

GUIA REDONDA EM POLIPROPILENO COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO 

60X1,2CM
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REF.:GRGC3 C O R E S

GUIA REDONDA EM POLIPROPILENO COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO 

60X1,6CM

GUIA REDONDA EM POLIPROPILENO COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO

REF.: REF.: REF.: REF.:ER1 ER2 ER3 ER4

C O R E S

C O R E S
50X0,6CM 70X0,9CM

REF.:GRGF
100X0,6CM

ENFORCADOR REDONDO EM POLIPROPILENO 

70X1,2CM 88X1,6CM
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C O R E S

100X0,7CM

GUIA ENFORCADORA REDONDA EM POLIPROPILENO 

100X0,9CM 100X1,2CM 100X1,6CM
REF.: REF.: REF.: REF.:GEP1 GEP2 GEP3 GEP4

20X38X43CM 22X42X50CM18X36X39CM

KIT COLETE AERADO COM GUIA DE CADARÇO DE NYLON E MOSQUETÃO GIRATÓRIO

 12X30X32CM 14X32X34CM
REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:807PP 807P 807M 807G 807GGC O R E S

20X49X60CM 22X54X65CM

KIT COLETE AERADO COM VELCRO E GUIA DE CADARÇO DE NYLON E 
TECIDO ALGODÃO COM MOSQUETÃO GIRATÓRIO

18X40X55CM14X33X48CM12X28X35CM
REF.: REF.: REF.: REF.: REF.:808PP 808P 808M 808G 808GG

C O R E S

10,5X4X8,5CM

FOCINHEIRA EM NYLON 

12X4,5X9CM 13,5X5,5X10CM

14X7X11CM 15X7,5X12,5CM

REF.: REF.: REF.:

REF.: REF.:

FN1 FN2 FN3

FN4 FN5

FOCINHEIRA
EM NYLON

REF.: REF.: REF.:FG1 FG2 FG3
N°2 N°3N°1
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80X120X185CM

84X123X194CM

REF.:

REF.:

1874

1877

ARRANHADOR 
OLIMPUS

ARRANHADOR 
IMPÉRIO

38X38X96CM

46X46X112CM

REF.:

REF.:

1870

1866

ARRANHADOR 
HIDRANTE

ARRANHADOR
TORRE

C O R E S
77X45X160CM
REF.: 1872

ARRANHADOR
CASTLE



IMAGENS MERAMENTE ILUSTRATIVAS. CORES E/OU ESTAMPAS PODEM VARIAR

31

60X60X197CM

44X115X165CM

60X60X147CM

REF.:

REF.:

REF.:

1857

1919

1897

ARRANHADOR
CASTELO

ARRANHADOR
KINGDOM

ARRANHADOR 
FORTALEZA

ARRANHADOR
 CASTELINHO

ARRANHADOR
MAXIMUS

ARRANHADOR
COLOSSUS

60X60X106CM
84X44X87CM 94X44X114CMREF.:
REF.: REF.:

1896
1920 1921
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115X35X104CM

115X44X88CM

REF.:

REF.:

1861

1861AT

ARRANHADOR
HOUSE TOBOGÃ

ARRANHADOR
HOUSE TOBOGÃ

70X35X104CM
REF.: 1852

ARRANHADOR
HOUSE

C O R E S

70X45X89CM
REF.: 1852AT

ARRANHADOR
HOUSE
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ARRANHADOR
HOUSE TOBOGÃ

70X68X60CM

64X52X123CM

66X60X135CM

REF.:

REF.:

REF.:

1931

1932

1933

ARRANHADOR
DAHAR SUEDE

ARRANHADOR
MORAY SUEDE

ARRANHADOR
GENEBRA SUEDE
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36X81X120CM

41X81X80CM

37X39X61CM
37X39X50CM

49X104CM

REF.:

REF.:

REF.:
REF.:

REF.:

1907

1906

1913
1914

1908ARRANHADOR
BIGBEN

ARRANHADOR
SAGUARO

ARRANHADOR
OBELISCO

ARRANHADOR
CATPIPE

ARRANHADOR
SNOOZE

ARRANHADOR 
PUFF

ARRANHADOR
RING

ARRANHADOR
WAVE

39X39X40CM

38X36X52CM
50X29X16CM

REF.:

REF.:
REF.:

PUFF

1890
WAVEC O R E S
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ARRANHADOR
WAVE

40,5X81X70CM
78X60X85CM

REF.:
REF.:

1916
1898

ARRANHADOR
CEREUS ARRANHADOR

CASA DE CUCO

37,5X45CM
REF.: 1915

ARRANHADOR
SPIREARRANHADOR 

CORNER
ARRANHADOR 

KEEPER

31X31X72CM31X31X60CM
REF.:REF.: 19181911

ARRANHADOR 
PROTECTOR

41X41X56CM
REF.: 1880

C O R E S

ARRANHADOR
KINO

25X56CM
REF.: 1881

C O R E S

C O R E S
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98X40X97CM

75X45X98CM
71X43X49M

48X35X35CM

REF.:

REF.:
REF.:

REF.:

1939

1937
1936

1938

ARRANHADOR
BOX PALACE 

ARRANHADOR
WOOD HOUSE

ARRANHADOR
MALAU

ARRANHADOR BOX 

N.1: 13X66CM N.2: 13X85CM
REF.: REF.:1923 1924

ARRANHADOR
PAREDE RÚSTICO

ARRANHADOR
REDONDO PEQUENO
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ARRANHADOR
DOBRÁVEL

44X42X42CM
REF.: 1889

50X86CM
REF.: 1827

ARRANHADOR REDONDO 
GRANDE 3 PLATAFORMAS

ARRANHADOR
SNAIL 

P-21X29X25CM P-30X53X45CM
REF.: REF.:1901 1902

ARRANHADOR REDONDO 
GRANDE 2 PLATAFORMAS

40X55CM
REF.: 1828

70X36X55CM

16X23CM

REF.:

REF.:

1886

1830AT

ARRANHADOR
FIT HOUSE

ARRANHADOR
REDONDO PEQUENO
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25X33CM 40X53CM 
REF.: REF.:1831 829

ARRANHADOR
REDONDO MÉDIO

ARRANHADOR
REDONDO GRANDE

C O R E S

30X44CM
REF.: 1855

ARRANHADOR
REDONDO COM ARGOLA

C O R E S

42X21X44CM
REF.: 1851

ARRANHADOR 
RETANGULAR COM 

ARGOLA

C O R E S

18X23CM 
REF.: 1829

ARRANHADOR
REDONDO PEQUENO
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18X23CM 25X33CM
REF.: REF.:1830 1832

ARRANHADOR 
REDONDO PEQUENO

ARRANHADOR
REDONDO MÉDIO

C O R E S

C O R E S

18X19CM 

20X19CM 
18X13CM

28X28X42CM

23X15CM
REF.:

REF.:
REF.:

REF.:

REF.:FLOR

ESTRELA
LUA

1899

PEIXINHO

BRINQUEDO
FLOR

BRINQUEDO
PEIXINHO

BRINQUEDO LUABRINQUEDO
ESTRELA 

BRINQUEDO
CATBOX 

C O R E S

C O R E S

C O R E S

C O R E S
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22X42X12,5CM

13X27X14CM

REF.:

REF.:

1903

1904

BRINQUEDO
TAKEBALL 

BRINQUEDO
 MAXBALL LISA

BRINQUEDO
PIRÂMIDE

22X22,5CM

27X17CM

REF.:

REF.:

1910

CAT
BRINQUEDO CAT

C O R E S

ARRANHADOR
RATO BABY

ARRANHADOR
RATO GRANDE

ARRANHADOR
GIRA-GIRA

24X57X23CM

49X29X54CM 32X21X32CM

REF.:

REF.: REF.:

1873

1869 1888

C O R E S

ARRANHADOR
RATO PEQUENO

14X55CM
REF.: 826
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ARRANHADOR
RATO BABY

10X250MM
REF.: DCGE25

DISPLAY COM 10 COLEIRAS 
DE ELÁSTICO COM GUIZO 

IM
A
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R

REF.: REF.:736 737

BOLA COM SISAL BASTÃO COM SISAL

REF.: 732

BOLA PELÚCIA 
COM PENA
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REF.:

REF.:

FILHOTE PEQUENO
300 ML

201 REF.: 202

REF.:
GRANDE

2,5 L

205REF.: 204

REF.:
PEQUENO

1 L

203

GATO
140 ML

225REF.:
GATO
160 ML

226

COMEDOUROS PLÁSTICOS PEROLIZADOS

FILHOTE MÉDIO
500 ML

MÉDIO
1,7 L
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REF.:
FILHOTE PEQUENO

300 ML

201 REF.: 202

REF.:
GRANDE

2,5 L

205REF.: 204

COMEDOUROS PLÁSTICOS

REF.:
PEQUENO

1 L

203
FILHOTE MÉDIO

500 ML

MÉDIO
1,7 L
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REF.: 219 REF.: 220

REF.: 221 REF.: 222

COMEDOUROS PLÁSTICOS ANTIDERRAPANTES

250 ML 480 ML

1,4 L 2,6 L
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COMEDOUROS DUPLOS

COMEDOUROS PARA COCKER COMEDOUROS PARA GATOS

REF.:
PEQUENO
2 X 230 ML

206 REF.: 213

REF.: 210

REF.:

160 ML
226

REF.:

140 ML
225

MÉDIO
690 ML

ÁGUA/RAÇÃO
2 X 2 L
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REF.: 743 REF.: 733

REF.: 733P

BANDEJA: 41,5X31,5X9CM
PÁ: 28X10CM

COMEDOUROS: 160ML

BANDEJA: 41,5X31,5X9CM
PÁ: 28X10CM

COMEDOUROS: 160ML

BANDEJA: 41,5X31,5X9CM

BANDEJAS HIGIÊNICAS

COLORIDA 
SEM BORDA

KITCAT BANDEJA HIGIÊNICA COLORIDA
+ 2 COMEDOUROS + PÁ HIGIÊNICA

KITCAT BANDEJA HIGIÊNICA PRETA
+ 2 COMEDOUROS + PÁ HIGIÊNICA
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REF.: 753 REF.: 793

REF.: 793C

REF.: 723

BANDEJA: 44,5X34X13CM
PÁ: 28X10CM

COMEDOUROS: 160ML

BANDEJA: 44,5X33X9,5CM BANDEJA: 44,5X34X13CM

BANDEJA: 44,5X34X13CM

COLORIDA
SEM BORDA

COLORIDA
COM BORDA

PRETA
COM BORDA COLORIDA

ALLCAT BANDEJA HIGIÊNICA PRETA
+ BORDA COLORIDA + 2 COMEDOUROS 

+ PÁ HIGIÊNICA

BANDEJAS HIGIÊNICAS
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PÁ HIGIÊNICA

ESCOVA PLÁSTICA REGULÁVEL GUIA RETRÁTIL AUTOMÁTICA

RASTELO PLÁSTICO

REF.:
19X10CM

211

REF.:

Embalagem
especial

14X12CM
214

REF.:
28X10CM

KP4

REF.:
3,6M

ATÉ 15KG

GR50
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